

**Бережіть себе та своїх
близьких!**



**Навчально-методичний центр
цивільного захисту та безпеки
життєдіяльності
Кіровоградської області**

**ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ЗНИКЛА
ДИТИНА**



м. Кропивницький

Наша адреса:

Україна, 25009, Кіровоградська обл.,
місто Кропивницький, вул.Глинки,
будинок 2
тел. 0522 330015
e-mail: nmc.kirovohrad@dsns.gov.ua
сайт: www.kr.dsns.gov.ua
ми у Facebook:



Майже не щодня ми натрапляємо на новини про те, що зникають люди, особливо діти. Не всі знають, як діяти в таких випадках. Загубитися дитина може у будь-який момент. Батьки завжди не готові до цього, адже все стається раптово та несподівано.

Буває, що дитина тікає з дому через насильство з боку батьків або елементарне непорозуміння чи сварку. Інколи в такий спосіб діти розважаються та шукають нових пригод. А часом саме так дитина намагається показати свою самостійність або бунт проти укладених дома правил. Тому стверджувати, що діти зникають лише в соціально незахищених сім'ях, не можна.

Головне — не панікувати, а діяти швидко та злагоджено! Якщо батьки й діти добре знають, як поводитися в подібних ситуаціях, усе закінчиться добре.

Існують певні превентивні заходи:

➤ Покладіть у кишеню дитини записку з ім'ям та прізвищем, контактним телефоном батьків та адресою, або вивчіть із малечю ці прості й дуже важливі дані. Вони можуть суттєво полегшити пошуки.

➤ Збираючись у місця скупчення людей, одягайте дитину у яскравий одяг.

➤ Якщо загубили дитину у торговому центрі, негайно зверніться до адміністрації. Відеокамери й гучний зв'язок допоможуть її розшукати.

➤ Навчіть дитину зупинятися на місці й чекати на батьків, якщо вона

загубилася. Нехай голосно кличе на допомогу. Етикет тут недоречний.

➤ Покажіть людей, до яких можна звертатися за допомогою — це поліцейські, охоронці, продавці магазинів та перехожі з дітьми.

➤ Дитина має знати, що нікуди не можна йти з незнайомцями, що б їй не говорили та не обіцяли.

➤ Тренуйте ситуації, коли дитина губиться — вона має знати, як діяти.

➤ Придбайте для дитини розумний годинник з GPS-навігатором і SOS-кнопкою: вона дасть знати, якщо малеча вийде за межі встановленої геолокації.

Ніколи не лякайте дитину поліцією — у неї виробляється страх. І якщо дитя потрапить у халепу, боїтиметься звернутися за допомогою до патрульних.

Пропонуємо певний алгоритм дій, якщо зникає дитина:

➤ заспокойтеся. Зайва паніка не допоможе. Лише в спокої ви зможете пригадати всі необхідні деталі, які допоможуть у розшуку;

➤ зателефонуйте найближчому колу спілкування вашої дитини. Можливо, вона затрималась на прогулянці, в школі чи на гуртку. Це можуть бути друзі, викладачі, репетитори, родичі, сусіди;

➤ проаналізуйте, що могло статися. Чи сварилися ви до цього випадку? Чи була поведінка вашої дитини

підозрілою? Згадайте, в якому одязі була вдягнена, що з речей мала з собою. Перевірте, чи на місці документи, телефон та гроші. Спитайте в сусідів, чи чули якісь звуки із вашої квартири та коли вони востаннє бачили дитину, з ким та в якому стані;

➤ візьміть останнє фото дитини

➤ зверніться до найближчого районного відділку поліції або зателефонуйте “102”;

➤ це міф, що правоохоронці не приймають заяви протягом трьох днів після зникнення подавати заяву можуть не тільки батьки, а й будь-хто з рідних: бабуся, дідусь тощо;

➤ нічого не приховуйте, якщо дитина схильна до суїциду, про це треба повідомити правоохоронців;

➤ коли заяву прийнято, додому виїжджає слідча група.

Що треба знати батькам:

➤ IMEI телефону дитини (кожен телефон має власний індивідуальний заводський номер);

➤ друзів своєї дитини, їх контакти

➤ захоплення дитини.

І треба пам'ятати, що ухилення батьків або осіб, які їх замінюють, від виконання передбачених законодавством обов'язків щодо забезпечення необхідних умов життя, навчання та виховання неповнолітніх дітей — тягне за собою попередження або накладення штрафу.